



DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Kádár János és Lázár György fogadta Dom Mintoffot

Kádár János, az MSZMP Központi Bizottságának első titkára szerdán délelőtt a KB székházában fogadta a hazánkban tartózkodó **Dom Mintoff**-ot, a Máltai Köztársaság miniszterelnökét, a Máltai Munkáspárt főtitkárát, valamint a kíséretében levő **Wistin Abela** miniszterelnök-helyettesét és **Maurice Lubranót** a Budapestre akkreditált máltai nagykövetet.

A szívélyes légkörű találkozóon véleménycserére került sor a nemzetközi helyzet időszerű kérdéseiről, továbbá a Magyar Népköztársaság és a Máltai Köztársaság közötti kapcsolatok to-

vábbi fejlesztésének lehetőségeiről.

A megbeszélésen jelen volt **Lázár György**, a Minisztertanács elnöke és **Szürös Matyas**, a KB külügyi osztályának vezetője.

Lázár György, a Minisztertanács elnöke szerdán a Parlamentben fogadta **Dom Mintoff**-ot, a Máltai Köztársaság miniszterelnökét.

A megbeszélésen a két ország politikai, gazdasági és kulturális kapcsolataival foglalkoztak, ugyanakkor érintettek egyes nemzetközi kérdéseket is. Részt vett a megbeszélésen **Puja Frigyes** külügyminiszter és **Melega**

Tibor külkereskedelmi miniszterhelyettes, valamint **Wistin Abela** és **Maurice Lubrano**.

Dom Mintoff, a Máltai Köztársaság miniszterelnöke, a Máltai Munkáspárt főtitkára — aki **Lázár György**nek, a Minisztertanács elnökének meghívására nem hivatalos látogatáson tartózkodott hazánkban — és a kíséretében levő személyiségek szerdán elutaztak Budapest-ről.

A vendégeket a Ferihegyi repülőtéren **Lázár György**, **Szürös Matyas** és **Hollai Imre** külügyminiszter-helyettes búcsúztatta (MTI)

Jól haladnak a vendégváró előkészületek

Megyei és városi vezetők szemléje a vásár és a Játékok terén



A megyei és városi vezetők első útja az ipari vásár létesítményeihez vezetett.

Az iparban

Korszerű szervezés

A munkaszervezőknek ma már lényegesen kevesebb gondot okoz a dolgozók meggyőzése, az újtól való tartózkodás leküzdése, mint tiz esztendővel ezelőtt, amikor hazánkban az első szervezők megjelentek. Tevékenységüket akkor nem kis bizalmatlanság övezte, a vállalati helyzetfelmérések, az üzemi és munkaszervezésre tett javaslatok nemcsak hogy elterjedtek az addig megszokott gyakorlattól, hanem olyan eredményeket értek el, melyek elérése sok helyütt hihetetlennek tűnt. Nem kevesen az addigi munkájuk kritikájának érezték a szervezők megállapításait és igyekeztek azt bizonyítani, hogy csak a korábbi módszerekkel lehet dolgozni. Azóta polgárjogot nyertek az elsősorban külföldről átvett szervezési módszerek, különösen az utóbbi öt esztendőben fokozódott irántuk a vállalatok érdeklődése és igénye. Ezt bizonyítja, hogy az iparban az 1970 óta megkötött nyolcvannyalc szervezési szerződésből 74, 1977 után jött létre. A szervezők munkája főként helyzetelemzésre, komplex munka- és üzemszervezésre, termelési és irányítási, készletgazdálkodási rendszerek kidolgozására, normaképzésre és a karbantartás megszervezésére terjed ki.

és finomítottak a normákon is. A hűtőgépgyárban a Lelhel-Bosch hűtőszekrények gyártásának folyamatában tartás fel a szervezés a tartalékokat.

A textiliparban a Werner cég módszerei bizonyultak eredményesnek, elsősorban a Kőbányai Textilművek és a Lenfónó és Szövőipari Vállalat szövődésében alkalmazták sikerrel. A munkaszervezési program bevezetésével a termelékenység 25-35 százalékos növekedését érték el. A kedvező tapasztalatok biztatást adtak a vállalatok saját szervezőinek, a módszereket adaptálták minden szövődésükben. Jelenleg az LSZV és a Kőbtext szervezői — közösen — a kenderiparban folytatják a Werner-adaptációt. Külföldi, szocialista országbeli vállalatok is érdeklődnek az adaptáció lehetősége iránt, az LSZV például szovjet, bolgár és csehszlovák vállalatokkal tárgyal a módszer exportjáról. Ugyanakkor megkezdődött a fonodai munka- és üzemszervezés is.

Az Ipari Minisztérium áttekintette a korábbi szakértők módszereit és tapasztalatait, és egységes elveket alakított ki a szervezési ismeretek átvételének és alkalmazásának irányítására, támogatására. Ez várhatóan kedvezően hat a hazai szervezők munkájára, a szakma fejlődésére is. (MTI)

Milos Jakes látogatása hazánkban

Az MSZMP Központi Bizottságának meghívására július 19-21 között látogatást tett hazánkban **Milos Jakes**, Csehszlovákia Kommunista Pártja Központi Bizottsága elnökségének tagja, a KB titkára.

Kádár János, az MSZMP Központi Bizottságának első titkára találkozott, és szívélyes elvtársi légkörben beszélgetést folytatott **Milos Jakes**szel.

Havasi Ferenc, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a KB titkára, és csehszlovák partnere a megbeszélések során véleményét cserélt az MSZMP XII. kongresszusa, illetve a CSKP XVI. kongresszusa határozatai végrehajtásának tapasztalatairól a gazdasági építőmunka területén. Közösösen tájékoztatták egymást az időszerű gazdaságpolitikai feladatokról, a két ország gazdasági együttműködése továbbfejlesztésének lehetőségeiről. A csehszlovák vendég találkozott **Márjai József** miniszterelnök-helyettesével és **Hetényi István** pénzügyminiszterrel, az MSZMP KB tagjaival.

Milos Jakes ellátogatott az Egyesült Izzólámpa és Villamosság Rt-be, az Ikarus karosszéria és járműgyárba, valamint megtekintett néhány közelmúltban épült budapesti szállodát.

Milos Jakes szerdán elutazott hazánkba. Búcsúztatására a Ferihegyi repülőtéren megjelent **Havasi Ferenc** és **Andrej Barcak**, Csehszlovákia magyarországi nagykövete. (MTI)

A hőmérséklet kánikulai, ha ilyen meleg sikere lesz a szegedi nyári rendezvényeknek — a holnap, pénteken megnyíló ipari vásárnak, a szabadtéri játékok előadásainak és más rendezvényeknek — aligha lehet majd panasz. A két fő szegedi programra már jó ideje készülnek. A szabadtéri intenzív folyókat a próbák készílik a díszleteket, az ipari vásár területén pedig az építők, a rendezők a főszerep. A megye és a város vezetői is figyelemmel kísérik, hogyan haladnak az előkészületek minden rendben lesz-e a nyitásra.

Tegnap, szerdán délelőtt Csongrád megye és Szeged város párt- és tanácsi vezetői megtekintették az ipari vásárt, a szabadtéri játékok színhelyét, a szegedi kempinget és a Postaköcsi csárdánál kiépített kempinget. A sétát a Szegedi Ipari Vásár Marx téri területénél kezdték. A kiállítás főbejáratánál **dr. Csikós Ferenc**, a szegedi városi tanács vb-titkára, a vásár igazgatótanácsának elnöke és **dr. Zsótér Mihály**, a vásár igazgatója fogadta a vezetőket, **dr. Komocsin Mihályt**, az MSZMP Központi Bizottságának tagját, a megyei pártbizottság első titkárát, **Szabó Sándort** a megyei tanács

elnökét, **Török Józsefet**, az MSZMP Szeged városi bizottságának első titkárát, **Papp Gyulát**, a szegedi városi tanács elnökét, valamint a velük levő párt- és tanácsi tisztviselőket.

Elsősorban a vásár főbejáratától balra levő H pavilonba látogattak, ahol Odessza területi és városi — Szeged testvérvárosa — mutatkozik be. Az odesszai kiállítás rendezői már majdnem kétszen vannak termékbemutatójuk rendezésével, kiállításukat végignézték a vendégek. Sőt, a rendezők diákepeket mutattak be a legutóbbi szegedi vásáron készült felvételeikből. Az odesszai bemutatózókat összesen 57 céget képviselnek, keresztmetszetet adják gazdasági életüknek, termékeikben, képekben és egyéb szemléltetőeszközök segítségével.

A Marx téri udvaron nagy sűrűségű forgás, szorgalmas építőmunka fogadta a vásárra látogató vezetőket. Tettszétönsök tartották a H pavilon mellett fölépített alpesi típusú házat, a Borsodi Vegyiművek termékét. A jelentős nagyságú A és B pavilon belső kiképzése is előrehaladott állapotban van. A bőrpár, illetve a bútorkerámia-, élelmiszeripar és a kéziszerszámgépgyár standja akár fogadhatná is a látogatókat. A C pavilon volt a látogatás következő állomása. Ott a 130 jügoszláv kiállító alakítva bemutatkozó területét, de sok hazai cég és a finnországi Turku város kiállítói is ebben a nagycsarnokban kaptak lehetőséget.

A vasútforgalmi technikum épülete előtti rész, valamint az iskola udvara teljesen új arculattal várja a látogatókat. Igazi kiállítási profijt adtak e területeknek. A megyei és a városi vezetők nagy elismeréssel nyugtázták a megváltozott körülményeket, az izléses és valóban vásárt reprezentáló építményeket, pavilonokat. Az iskola udvarában épített pavilonban mutatkoznak be a

lengyelországi Lódz város kiállítói. Megtekintették a Kenderfonó és Szövőipari Vállalat izléses pavilon-együttesét is. Elmondták a vállalat képviselői, hogy nem csupán bemutatják, hanem a szegedi Komplex Kereskedelmi Vállalat közreműködésével árusítják is legújabb farmeranyagait, konfekcionált termékeit. Hasonló információkat adtak a Hódiköt, a Budapest és a Szegedi Ruhagyár képviselői is.

A párt- és tanácsi vezetőknek a látogatás után **dr. Csikós Ferenc** adott rövid tájékoztatót az idei vásárról. Elmondta többek között, hogy sok magánkézű vállalat mutatkozik be, s árusít is. Mindenki megnyugvással vette tudomásul, hogy az előkészületek rendben haladnak. A holnapi megnyitásra egy igazán megújult, s az eddiginél szebb és nagyobb területű, a kiállítás számát tekintve pedig rekordnak számító résztvevő vásár várja a partnereket és a nagyközönséget.

A megyei és a városi vezetők ezután a Szegedi Szabadtéri Játékok színhelyére látogattak, ahol **Horváth Mihály** igazgató kalauzolta őket, és mutatta be az előkészületeket. Részletes tájékoztatást adott a Játékok programjáról. E helyszínen is elismeréssel nyugtázták az eddig végzett munkát. Később megtekintették a Szeged Tourist kempingjét, a napokban fölvartott új szállodát, valamint a Postaköcsi csarda újonnan kialakított kempingjét.

Tehát mindenütt jól haladnak az előkészületek, a rendezők és munkatársaik azt remélik, hogy a Szegedi látogató vendégek, természetesen az itt lakó emberek zöngéje és értékes programot láthatnak az előzetkezendő hetekben. Az ipari vásár sok újdonsággal és kedvező vendéglátással, a Játékok pedig remélhetőleg magas színvonalú előadásokkal várja a látogatókat.

Szociális tervekről

Megfelelő ütemben javul az élelmiszeriparban a dolgozók szociális helyzete, jól alakulnak munkakörülményeik — állapította meg az Élelmiszeripari Dolgozók Szakszervezetének elnöksége szerdai ülésén, ahol a VI. ötéves tervidőszakra elkészített vállalati szociális tervek végrehajtását értékelték.

Az ágazatban mintegy 210 ezer dolgozót foglalkoztatnak, s a részben már megvalósult tervek tapasztalatai alapján, amelynek során észszerűsítették a műszaki előkészítést, új ösztönző bérezési rendszert vezettek be

elsősorban, ahol két millió szakszervezetes, vacsoráról, illetve hazavihető meleg ételről is gondoskodnak. A szociális fejlesztési ösztönzők legnagyobb hányadát a vállalatok általában az üdültetés kiterjesztésére fordítják, ezen belül is főként a családi nyaralás feltételein igyekeznek javítani. A vállalati üdülők bővítése nyomán 1983-ig megközelítően 10 százalékkal emelkedhet az üdülésben résztvevők aránya, ami 36-37 ezer dolgozó kedvezményes pihenését jelenti.

A korábbiaknál több dolgozó lakásépítését is támogatják a vállalatok. Évente

mintegy 3000-en kapnak 30 000-60 000 forint hozzájárulást. A kölcsön nagyobb részét általában fizikai dolgozók kapják. Gyakran bontott anyagokat, kiegészítőket, tehergépkocsikat is biztosítanak a lakásépítők számára. E segítségek ellenére — állapította meg az elnökség — még mindig lassan halad a lakásépítések üteme. A munkakörülmények javítása az élelmiszeripar 13 ágazatában meglehetősen egyenlőtlen képet mutat. Az elnökség felhívta a vállalati szakszervezeteket, hogy segítsék az aránytalanságok megszüntetését. (MTI)